



## Lexus RX 450h - 299 lóer?, intelligens hibrid hajtás

2010 június 02. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A Lexus RX450h nemcsak a belvárosban, de a "holdbéli tájon" is állta a sarat. Az autóban az intelligens hibrid hajtásnak köszönhetően tökéletes összhangban van a két erőforrás: a villany- és a V6-os benzinmotor.

Bárhonnan nézzük is, az RX minden szögben dinamizmust és kifinomultságot áraszt: egy Lexus sportterepjáróhoz méltóan könnyed és magabiztos. Tervezői és mérnökei gondoskodtak arról, hogy a könnyű kezelhetőséget és stabilitást biztosító rendszereknek köszönhetően az RX kivételesen erős és szilárd legyen.



Az intelligens full-hibrid technológia kiemelkedő teljesítményt, emellett gazdaságos üzemanyag-felhasználást, alacsony emissziót és csendes futást garantál. A Lexus hibrid-hajtás tökéletesen hangolja össze a két erőforrás elektromotor és a V6-os benzinmotor teljesítményét. Az együttműködés eredménye a 299 lóerős összteljesítmény, és a mindössze 148 g/km CO<sub>2</sub>-kibocsátás. Az RX 450h a lassú városi forgalomban EV üzemmódba kapcsol és szinte hangtalanul siklik, miközben nem fogyaszt üzemanyagot, sem CO<sub>2</sub>-vel, sem NO<sub>2</sub>-vel, sem pedig koromrészecskékkel nem szennyezi a levegőt. A sebesség növekedésével a V6-os motor észrevétlenül kapcsolódik be a hajtásba. A lejtőn és fékezéskor keletkező energia az akkumulátort tölti. Gyorsításakor az elektromotorok is hadrendbe állnak és a V6-ossal együtt lélegzetelállító többleteljesítményt biztosítanak.



Az RX450h luxusszínvonalú bels? térrel büszkélkedhet, amely rendkívül praktikus is egyben. A középkonzol modulszerkezet? tárolórekesze sok mindent befogad, és hasonlóan tágas a keszty?tartó is, de még a hátsó kartámasz is külön rekeszt rejt.

Tökéletes autóban tökéletes technika és a belsejében a legnagyobb luxus. Hát kell ennél több?

[4x4online.hu](http://4x4online.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

